

Consultas Realizadas

Licitación 436038 - ADQUISICION DE MINI BUS PARA LA JUNTA MUNICIPAL

Consulta 1 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2023
ÍTEM 1_ESPECIFICACIONES TÉCNICAS_ Dónde dice: 4. DIMENSIONES Y FRENOS 4.2 "Ancho Total 2.020 / con espejos 2.345 mm como mínimo", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un minibus con la especificación de 4.2 "Ancho Total 1.900 / con espejos 2.345 mm como mínimo"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor adecuarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2023
ÍTEM 1_ESPECIFICACIONES TÉCNICAS_ Dónde dice: 1.5 "Sistema eléctrico Batería de 12V-100 AH", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un minibus con la especificación de 1.5 "Sistema eléctrico Batería de 12V-90 AH como mínimo"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor adecuarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 3 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2023
ÍTEM 1_ESPECIFICACIONES TÉCNICAS_ Dónde dice: 1.3 "Potencia CV/rpm 163/3.800 como mínimo", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un minibus con la especificación de 1.3 "Potencia CV/rpm: 150 /3800 como mínimo"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor adecuarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2023
Teniendo en cuenta que en las especificaciones técnicas del ítem 1, página 24/41 del pliego de bases y condiciones se exige una Garantía de 1 año o 100.000 km, emitido por el fabricante, solicitamos la modificación y unificación del pbc en las páginas 24/41 y 12/41 Periodo de validez de la Garantía de los bienes: El periodo de validez de la Garantía de los bienes será el siguiente: Garantía de 1 año o 100.000 km, lo primero que ocurra, emitido por el Fabricante y/o Representante en el País. Certificado de continuidad de fabricación de repuestos por un periodo mínimo de 10 años, emitido por el fabricante y/o Representante en el País. Dichas modificaciones no constituyen una variación sustancial y facilitará la presentación de Oferta de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor adecuarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2023
----------	-------------------	------------

ÍTEM 1_ESPECIFICACIONES TÉCNICAS_ Dónde dice: 4. DIMENSIONES Y FRENOS 4.1 "Largo Total 5.932 mm como mínimo", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un minibús con la especificación de 4.1 "Largo Total 5.900 como mínimo"

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor adecuarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Agradamos su participación

Consulta 6 - SUMINISTROS REQUERIDOS – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
----------	-------------------	------------

1.- Ítem 1 MOTOR
 Solicitan Tipo: Bi turbo (Turbocompresion de dos etapas) como mínimo
 Consulta 1: Solicitamos se puedan ofertar vehículos con motor Turbo Intercooler

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor adecuarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Agradamos su participación

Consulta 7 - SUMINISTROS REQUERIDOS – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
----------	-------------------	------------

2.- Ítem 1.3 Solicitan: Potencia CV/rpm 163/3,800 como mínimo
 Consulta 2: Solicitamos se puedan ofertar vehículos con una Potencia CV/rpm 136@3500rpm como mínimo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor adecuarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Agradamos su participación

Consulta 8 - SUMINISTROS REQUERIDOS – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
----------	-------------------	------------

3.- Ítem 1.5 Solicitan: Sistema electrico Bateria de 12 V -100 AH - alternador Std 14 14V 220 A
 Consulta 3: Solicitamos se puedan ofertar vehículos con Sistema eléctrico Bateria de 12 V -100 AH - alternador Std 14 14V 150 A como mínimo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Agradamos su participación

Consulta 9 - SUMINISTROS REQUERIDOS – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
----------	-------------------	------------

2 TRANSMISION

4.- Ítem 2.1 Solicitan: Caja de cambios ZF S6 450
 Consulta 4: Solicitamos se puedan ofertar vehículos con Caja Mecánica de 6 marchas PF6.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Agradamos su participación

Consulta 10 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
3 DIRECCION Y SUSPENSION		
5.- Ítem 3.1 Solicitan: Tipo Electrica - LZS 54 -servodirección de cremallera sensible a la velocidad Consulta 5: Solicitamos se puedan ofertar vehículos con asistencia Electro-Hidráulica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor ajustarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 11 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
3 DIRECCION Y SUSPENSION		
6.- Ítem 3.2 Solicitan: Suspensión delantera independiente, con ballestas parabólicas. Consulta 6: Solicitamos se puedan ofertar vehículos con suspensión delantera Tipo MacPherson, con brazo inferior rectangular, barra estabilizadora, muelles helicoidales y amortiguadores hidráulicos telescópicos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor ajustarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 12 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
3 DIRECCION Y SUSPENSION		
7.- Ítem 3.5 Solicitan: Llantas - neumáticos Acero 6,5J, - 225/75 R16 Consulta 7: Solicitamos se puedan ofertar vehículos con llantas - neumáticos Acero 6,5J, - 225/65 R16		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor ajustarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 13 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
4 DIMENSIONES Y FRENOS		
8.- Ítem 4.3 Solicitan: Distancia total 2.816 mm como mínimo Consulta 8: Solicitamos aclaración sobre este punto, ya que el Item 4.1 se refiere a Largo total.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor ajustarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 14 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
4 DIMENSIONES Y FRENOS		
9.- Ítem 4.5 Solicitan: Peso Bruto total 4.100 kg como mínimo Consulta 9: Solicitamos se puedan ofertar vehículos con Peso Bruto total de 3.750 kg como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor ajustarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 15 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
4 DIMENSIONES Y FRENOS		
10.- Ítem 4.6 Solicitan: Capacidad de tanque 71 litros Consulta 10: Solicitamos se puedan ofertar vehículos con capacidad de tanque de combustible de 100 litros		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor ajustarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 16 - SUMINISTROS REQUERIDOS – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
<p>Por lo expuesto, y teniendo en cuenta que cada fabricante cuenta con características y especificaciones técnicas propias, solicitamos la apertura de las especificaciones técnicas en rangos mínimos y máximos mayores a los solicitados, a fin favorecer la participación al mayor número de oferentes, ya que las especificaciones técnicas actuales favorecen a una sola marca y modelo del mercado, en este caso la Marca Mercedes Benz Modelo Sprinter, situación que impide la libre competencia en igualdad de condiciones en el presente proceso de licitación pública.</p> <p>En tal sentido el Decreto N° 9823/23 que Reglamenta la Ley N° 7021/2022 – De Suministro y Contrataciones Públicas en su Art 40 – Establece taxativamente lo siguiente: -----</p> <p>“Las especificaciones técnicas que deban contener las bases de la contratación se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo a la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que participe el mayor número de oferentes”.</p> <p>“Sin embargo deberá ser lo suficientemente claras objetivas e imparciales para evitar favorecer indebidamente a algún participante”</p> <p>“Cuando los tipos conocidos de materiales, artefactos o equipos, únicamente puedan ser caracterizados total o parcialmente mediante signos distintivos o universales, únicamente se hará a manera de referencia, procurando que la alusión se adecue a los estándares internacionales comúnmente aceptados”</p> <p>De igual forma el Artículo 48. De la Ley N° 7021/2022 De Suministro y Contrataciones Publicas establece lo siguiente - Modificaciones a la convocatoria y a los pliegos de bases y condiciones.</p> <p>La autoridad competente de la convocante podrá modificar aspectos establecidos en la convocatoria o en los pliegos de bases y condiciones utilizados en los procedimientos de contratación, a partir de la fecha en que sea publicada la convocatoria, siempre que las modificaciones:</p> <p>b) No tengan por objeto limitar el número de participantes.</p> <p>Esperando una resolución favorable, aprovechamos la oportunidad para saludarle atentamente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor ajustarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		

Consulta 17 - SUMINISTROS REQUERIDOS – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
<p>11.- Ítem 7 MANTENIMIENTO</p> <p>Solicitan Con cambio de aceite y filtro por un año a cargo del proveedor adjudicado</p> <p>Consulta 1: Solicitamos aclarar este punto ya que el mismo se refiere al periodo de 1 año como límite máximo de tiempo pero no especifica el límite máximo de kilometraje para mantenimiento.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor ajustarse a las EETT del Pliego de Bases y Condiciones. Aguardamos su participación		